
   Comité directeur de la retraite sportive du 

Gard 

Procès-verbal de la réunion du comité directeur et des présidents 

du 20 septembre à Nïmes 

Présents : 

C.AIGON – J.P. BASTARD – F. BERNARD – D. DUPONT – J.P. FAVRE – D. PERALDO 

– J.M. SERVEILLE (représenté par S.Gautheron) J.P. VERNIER – L. VEYRIER 

O.DE CARVALHO – S. GAUTHERON – P. LAYNAUD – D. LEQUERTIER – A. 

MARTINON – M. PAUMEL – C. SANCH – Y. SIMON – A. SOUSSAYA – P. VICIANA 

– G. VILLARET 

Absents excusés : D. CHIARADIA – J.C. GAILLARD – C. PELLIER – D. LOY 

14 h Alain ouvre la séance en demandant à chaque président de faire un compte 

rendu  succinct sur l’ouverture de la nouvelle saison sportive 

D’une façon générale le renouvellement des inscriptions en nombre est à peu près 

identique dans tous les clubs, les nouveaux arrivants comblent les départs justifiés 

par les déménagements, la maladie, l’avancement de l’âge. Certains clubs limitent 

les adhésions manquant d’encadrement ou de salles. 

Les inscriptions ont été conservées en présentiel pour les clubs maîtrisant moins 

bien l’informatique, pour les clubs plus performant dans ce domaine les inscriptions 

se sont faites en ligne par les ADH en utilisant la formule carte bancaire et tout 

semble s’être bien passé ou tout au moins les quelques bugs ont été insignifiants 

et très vite résolus par la FFRS 

Une nouvelle activité (le pickleball) a vu le jour dans plusieurs clubs et semble en 

intéresser d’autres, parfois arrêtés dans leur élan par le manque de locaux. La 

FFRS apporte son aide financière aux clubs sous forme de subvention pour l’achat 

de matériel indispensable à la mise en œuvre de cette activité. 

 

 Alain précise que les subventions du Coders ne peuvent plus servir à acheter 

du matériel pour les clubs  

 



 

Journées interclubs : 

Journées Coders à Mejannes ; 

Alain revient sur la journée Coders du 4 juin à Méjannes qui a dû être annulée 

faute de participants, il propose de faire un essai de deux journées au lieu de trois 

à savoir une en novembre pour la mise en route de la nouvelle saison sportive et 

l’autre fin mars période où les ADH ne semblent pas sollicités comme en juin, par 

les repas de fin d’année ou les séjours  

La prochaine journée est donc programmée le 12 novembre et la co-organisation 

est confiée aux ANI des clubs ORS -SMS – ASSC afin de mettre en place les 

activités proposées une réunion en visio conférence est prévue le mercredi 9 

octobre à 17 h, un lien sera envoyé ultérieurement aux trois clubs concernés. 

Ces journées posent plusieurs questions sur l’intérêt des clubs à s’y investir et leur 

contenu.  

Il appartiendra au nouveau CD du Coders  de faire des propositions  : 

 

Journées thématiques : 

*2024 

Le 14 journée Marche Nordique ouverte à tous les ADH, sachant que les ANI de 

la discipline organise des groupes niveaux depuis les débutants jusqu’aux 

confirmés, comme chaque année le Coders compte sur les ANI de l’activité pour 

assurer cette journée au mieux. 

Le jeudi 07 novembre aura lieu la journée vélo pour tous, là encore des groupes 

de niveaux sont mis en place par les ANI, le programme est en cours d’étude mais 

nous savons déjà que le départ avec le café aura lieu à Meynes et le repas, tiré du 

sac, rassemblant tous les participants se déroulera au lac d’Aramon. Les détails 

des circuits vous seront communiqués très vite. 

*2025 

D’autres rencontres, tennis de table, badminton boules etc ..sont également à 

l’étude pour les dates et les lieux de réalisation 

 La journée marche aquatique aura lieu le 02 juin 2025 

 



Budget Coders :  

Alain ne s’attarde pas sur le budget qui sera fourni à tous à l’assemblée générale, 

il mentionne cependant que les choix arbitraires mis en place à la saison dernière 

semblent avoir portés leurs fruits en montrant un budget plus équilibré, afin de 

maintenir cet équilibre pour les années à venir il soumet à la réflexion des clubs 

l’hypothèse d’une augmentation annuelle d’un ou deux euros ce qui éviterait 

également la navigation à vue des clubs. Décision à prendre par le nouveau CD du 

Coders.  

Alain souligne la baisse constante de nos subventions publiques  

 

Elections 

*CODERS 

 Alain explique que l’on soit déjà membre du CD n’exclut pas le fait d’envoyer une 

nouvelle fiche de candidature pour se présenter au nouveau CD et il insiste sur le 

fait que tous les ADH peuvent faire acte de candidature dès l’instant où ils sont 

ADH depuis au moins six mois, même si les membres en place se représentent les 

différents postes de responsabilités restent ouverts à tous. 

 Tous les clubs doivent informer leurs adhérents qu’ils peuvent postuler  

La commission de surveillance électorale sera composée de : Christian Aigon MRS 

, Lionel Veyrier  Visa 2000 et Dominique Chiaradia  VSL ( sous réserve de son 

accord) 

L’AG élective du coders aura lieu le 18 novembre 2024 à Ales  

 

*CORERS Occitanie  

 Attend aussi des propositions de candidatures, Alain se présente au CD en temps 

que membre, Philippe et Annie membres sortants n’ont pas encore pris leur 

décision quant au renouvèlement de leur candidature. Tous les adhérents peuvent 

postuler.  

L’AG du Corers aura lieu le 20 novembre 2024 

 

 



 

*FFRS  

 Deux listes se sont présentées mais l’une d’entre elle n’a pu être retenue faute 

du nombre insuffisant ( 9 au lieu de 12 minimum) Alain se présente sur la liste de 

24 membres. 

L’AG de la FFRS aura lieu le 28 novembre 2024 

 

Formation :  

Patrick fait le point sur les différents stages et les futures ANI inscrits dans les 

différentes activités. Philippe signale qu’il n’a plus (depuis FFRS 360) la main sur 

le suivi des PSC1, il convient donc à chaque club d’assurer cette surveillance sur 

leur liste d’ANI. 

 

Alain précise que toutes les dates annoncées doivent être portées 

à la connaissance des adhérents des clubs par le moyen le plus 

opérationnel  

 

17 h sonnent quand Alain met fin à la séance 

 

 

        Alain MARTINON 

        Président du Coders 

 


